
Divide opiniones si ha sido mejor o peor que sus antecesores

Califican bajo a Calderón
pero aplauden economía

Cercanía de 2012

debilita el apoyo
de militantes de

otros partidos
Redacción
politica@eluniveisaLcom mx

Después de cuatro años en elpoder la imagen del presi
dente Felipe CalderónHino
josa muestra un ajuste a la
baja frecuente en casos de

cercanía de nuevas elecciones
De acuerdo con los datos de la en

cuestanacionalenvivienda caraacara
de EL UNIVERSAL Buendía Lare
do laaprobaciónpresidendalestáenel
nivel más bajo de los últimos dos años
52 y exhibe una tendencia decre

ciente desde mayo pasado
La caída en buena medida se explica

porque los simpatizantespriístas lehan
empezado a retirar su apoyo a Calde
rón 1 desgaste también es visible en
tre los simpatizantes panistas aunque
continúanconaltos nivelesderespaldo
a la gestión presidencial 75

En la medida que nos acerquemos a
la elección de 2012 es previsible que se
partidice todavía más la evaluación del
Presidente La encuesta también reco
ge el nivelenque el trabajode Calderón
ha respondido a las expectativas de los
ciudadanos y las ciñas se aproximan
mucho 46 dice que el mandaaterio
hahecho másdeloqueesperaba o lo
que esperaba de él mientras que50
de consideraque hahecho menos de lo
que se esperaba de él Balances simila
res se producen cuando se consultó si
el mandatario está enelmejor o elpeor
momento de su gobierno

IJn tema recurrente en el debate par
tidista de los últimos meses ha sido la
comparación de las administraciones
panistas con las priístas donde cada
bando señala que sus tiempos fueron o
han sido mejores Al pedirle a la pobla
ción que evalúe el desempeño de Cal
derón en comparación con sus prede
cesores las respuestas reflejanunaopi
nión pública fragmentada 45 dice
que él ha sido mejor o tan bueno como
los anteriorespresidentes y49 seña
laque el actualmandatario es tanmalo
o peor qué sus predecesores

Contrario a lo que comúnmente se
piensa la población es optimista cuan
do considera enlos dos años que le res
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tan al actual gobierno federal 53 se
sienteoptimistaysólo37 pesimista
Más aún 70 de los entrevistados se
ñalaque laactualadministraciónsegui
rá trabajando con las mismas ganas o
incluso con más

Encuantoalasexpectativas enelám
bito personal la población está dividi
da 53 dice que enlo que restadelgo
bierno calderonista a su familia le irá
tanbiencomoahoraeinclusomejor En
cambio cuatro de cada 10 entrevista
dos 39 se muestra pesimista al
pensar en su futuro personal La mejo
ría en expectativas se sustenta parcial
mente en una recuperación de las ex
pectativas económicas

Enla encuesta también se indagó so
bre la receptividad de Calderón a las
críticas particularmente en un contex
todondehayvocesqueloacusanporno
escuchar a quienes no concuerdan con
su visión de gobierno Lapoblación es
tá dividida 4ó° o dice que el mandata
rio ignora las opiniones de sus críticos
mientras que un porcentaje parecido
40 sostiene lo contrario
Las críticas del próximo presidente

del PRI al gobierno federal causan po
lémica ¿Las críticas le dan o le restan
votos al PRI La respuesta 61 cree
que elpartido debeprivilegiar lacoope
ración sobre la confrontación
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